

Маленький врунишка

Ребёнок, как и взрослый, тоже никогда не обманывает просто так: на это есть

совершенно особые причины. Постарайтесь же разобраться в мотивах, руководивших ребёнком.

«Вральное вдохновение» Очень часто фантазии в сознании ребёнка почти сливаются с действительностью (это распространенное явление). Иногда фантазии- это материализовавшиеся тревоги ребёнка. Но чаще источник возникновения фантазий остаётся неизвестным (возможно, фантазии возникают из желания заинтриговать взрослого). В этом случае Вам, дорогие родители, можно посоветовать не терять чувства юмора.

Ложь во спасение. Иногда, ребёнок врёт из-за страха быть наказанным. И вот здесь родителям стоит серьёзно задуматься о своих методах воспитания. Важно сделать так, чтобы ребёнок был заинтересован сказать правду. Пожурив ребёнка за сам поступок, всё же похвалите его за честность. Если же ребёнок всё-таки солгал, вместо того, чтобы наказывать малыша, покажите, как сильно Вы огорчены и продемонстрируйте, что Вы понимаете его чувства.

«Обманный манёвр» Иногда ребёнок врёт, пытаясь таким образом добыть себе какое-либо благо. Дети должны знать, что любое удовольствие, добытое с помощью обмана, в итоге выйдет боком разоблачение и лишение этого удовольствия неминуемы. Также настаивайте, чтобы ребёнок держал своё слово, даже если ему не хочется этого делать, и не позволяйте детям перевирать слова одного из взрослых другому (обычно так поступают дети в семьях, где ими занимаются все понемногу и порознь).